Ha a rugé A pontjat emelni kezdjiik, a rugoéers (F,) linearisan né mindaddig, amig értéke 100 N-nal nem lesz
egyenls. Az A pont tovabbi emelésére a test felemelkedik az asztalrol. A rugderé mindaddig 100 N értéken marad,
amig a test 20 cm magasra nem jut. (A rugberd nem néhet, mivel a test stlyaval kell egyensilyt tartania.) A 20 cm-re
valé felemelkedés utén (ekkor A mar 30 cm-t emelkedett), a fonal megfesziil, a rugoers a tovabbi megnyulas mértékével
aranyosan né — egészen addig, mig a fonal vagy a rugd el nem szakad (1. az 4brat). A test altal az asstalra kifejtett

nyomoéer6 (F,) linearisan valtozik, mig 100 N-rol O-ra cs6kken: Ezutan mar tovabb nem véltozik, mivel a test elvalik
az asztaltol.
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